
1038.K Emaitzen Txosten Grafikoa

Social Survey
and Public Opinion Experts

Udal ikerketa

Bermeo

2020ko Abendua



Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO

1. Bermeo

1.2. Bermeoko proiektuak eta zerbitzuak 8. Orria

2. Bermeoko Udala

2.3. Bermeoko buruzagi politikoak 23. Orria

1.1. Bermeoko udalerriaren irudia 4. Orria

2.2. Bermeoko alderdi politikoak 19. Orria

2.1. Bermeoko Udala 14. Orria

3. Coronabirusa Bermeon

3.1. Coronabirusa Bermeon 27. Orria

2. Orria

1. Orria

Sarrera

Aurkezpena

Metodologia eta Fitxa teknikoa

Aurk bideai

4 Eranskina.

4.1. Beste desberdintasun esanguratsuak 45. Orria

4.2. Iruzkinak eta iradokizunak 50. Orria



Aurkezten den ikerketa Bermeoko Udalak udal-gaien irismena eta ezagutza ezagutzeko
adierazitako beharretik sortu da.

Ikerketa honetan, oso datu kopuru handia biltzea lortu dugu. Beraz, etorkizunean antzeko
analisiak egiten dituAuzoan, lan hauerreferentzi puntutzat balioko digu.

Txostenaren inguruko edozein argibide edo zehaztasun nahi izanez gero, inkestaren
arduradunekin harremanetan jarri.

Ikerkuntza Saila
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Ficha técnica

:

Bermeonbizi diren 400 pertsona.

La= ±%4,83 konfiantza-maila:%95, p=q=0´5EAE-ko datuetarako.

Inkesten%48,5 euskaraz egin dira eta gainerako%51,5 gaztelaniaz.

Ausazko lagin geruzatua, sexuaren eta adinaren arabera geruzatua.

:

Landa-lana 2020ko abenduaren 3tik 9ra egin zen, telefono bidezko
elkarrizketa bidez.

Inkestaren batez besteko iraupena 14,49 minutukoa izan da, motzena 8
minutukoaeta luzeena 29minutukoa.

LAGINA

LANDA-LANA
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Metodologia

Ikerketa hau burutzeko erabilitako kuantitatiboa izan da, telefono bidezko
elkarrizketa teknikaren bidez.

Ikerketa teknika honek proposatutako helburu guztiei erantzuna ematea ahalbideratzen du
eta balio eta fidagarritasun handiko emaitzak jasotzen direnez eraginkortasunez aritzeko
aukera ematen digu.

BERMEOn bizi diren 18 urtetik gorako gizabanakoek
osatzen dute; Landa-lana 2020koABENDUANburutu zen.

geruzatu bat burutu da, kuotekiko proportzionala den finkapenarekin; hau ere
metodologia kuantitatiboa erabiliz burutu da.

METODOLOGIA

IKERKETAREN UNIBERTSOA

LAGINKETA



1.1. Bermeoko udalerriaren irudia

B rmeoe

1.2. Bermeoko proiektuak eta zerbitzuak
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1.1. Bermeoko udalerriaren irudia1.1. Bermeoko udalerriaren irudia
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8.16
Desb. Tipikoa 1.61

Ed/Ee %0,0

8

10

Ed/Ee

%31,2

%27,7

%0,0

Gogobetetzearen banakapena

6

7

%6,5

%14,5

4

5

%0,8

%5,0

2

3

%0,0

%1,0

0

1

%0,3

%0,0

9 %13,0
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Balorazio negatiboaren arrazoia
n=%2,1, 0 eta 4 artean baloratzen dute (8 pertsona)

Ez du bizitzarik
Kudeaketa txarra
Udalerria oso abandonatuta dago

0 “batere satisfaziorik ez” eta 10 “satisfazio osoa” izanik

BERMEOko herriarekin bizi-leku gisa duzun satisfazio maila

18-29
urte

46-60
urte

7.86 7.96 7.96 8.53

>
60 urte

30-45
urte

Adina



%19,8

%3,2

%37,0

%40,0
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Zergatik uste duen okerrera egin duela
n=% 19,8 (79 pertsona), okerrera egin duela uste dutenak

Ez du bizitzarik
Ez du aurrera egiten
Merkataritza txiki itxia
Kudeaketa ekonomiko txarra
Langabezia handiagoa dago
Mantentze-lanik eza
Enpresak ixtea
Garraio publikoa falta da
Alde zaharra oso abandonatuta
Zikinkeria handia
Abandonatutako auzoak
Covid
Ez diote herritarrari entzuten
Ez da inbertitzen
Eraikuntza gehiegi
Dirurik eza
Eskaintzen diren zerbitzuak gero eta gutxiago dira
Guztiarengatik
Bizikidetza txarra
Kultur jarduerarik eza
Kanpokoentzako laguntzak soilik
Turismoa ez bultzatzea

Duela urte batzuetatik honantz orokorrean zure ustez BERMEOk hoberantz egin
du, txarrera edo berdin dago?

Hoberantz

Berdin dago

Txarrera

Ed/Ee
Txarrera

18-29
urte

46-60
urte

%34,7 %31,3 %36,1 %41,6

>
60 urte

“Hoberantz”

30-45
urte

Adina

%51,0 %45,8 %34,5 %37,6“Berdin”

%8,2 %16,9 %27,7 %18,8“Txarrera”



%28,0Ed/Ee
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Eta BERMEO bere orokorrean hartuta, zein dira zure ustez Udalak dituen bi
arazo garrantzitsuenak?

Ehunekoaren baturak ez du % 100 ematen
erantzun anitzeko galdera bat izateagatik

Berezko erantzuna

%4,8

%3,8

%7,0

%12,5

%10,5

%5,3

%5,0

Garraio publikorik eza

Gazteentzako
jarduerarik eza

Langabezia

Aparkalekuak

Udalerria garbitzea

Gaizki komunikatutako udalerria

Saltoki txikientzako
laguntza gutxi

%3,0

%3,0

Sollubeko errepidea

Kale abandonatuak

%2,8

%2,8

Alde Zahar abandonatua

Argiztapena



1.2. Bermeoko proiektuak eta zerbitzuak1.2. Bermeoko proiektuak eta zerbitzuak
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7.83 Desb. Tipikoa 1.77
Ed/Ee %20,8

Zabor edukiontzi
berrien instalakuntza

Irisgarritasun hobekuntza
lanak Zarragoitxin

Garbiketa indartzea
eremu publikoetan

7.79 Desb. Tipikoa 2.17
Ed/Ee %8,0

7.79 Desb. Tipikoa 1.89
Ed/Ee %19,5
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Balora ezazu mesedez zure satisfazio maila herrian jada hasita dauden iniziatiba
hauen aurrean

0 izanik “batere gustora ez” eta 10 “zeharo gustora”

7.34 Desb. Tipikoa 2.05
Ed/Ee %1,5

Udarako zinema
martxan ipintzea

Mugiment txartela martxan
ipintzea, berarekin Euskadiko
beste kirol instalakuntzetarako

sarrera baimenduz

Argiztapen hobekuntzak Erreten,
Almike bidea eta Talan

Txakurguneren
gaitzea Adubidxen

Udarako hilabetetan Martillo
muellean bainurako

gune baten prestatzea

Tonponeko pasealeku berria

Espaloien asfaltatze eta konpontze
lanak Santamaine, Trake,

kanposantu, hizkuntz eskolaren
aparkamendu, Ondarrruburu eta Dibion

7.04 Desb. Tipikoa 2.08
Ed/Ee %37,5

6.98 Desb. Tipikoa 2.24
Ed/Ee %17,8

6.88 Desb. Tipikoa 1.88
Ed/Ee %2,8

6.84 Desb. Tipikoa 2.02
Ed/Ee %14,8

6.83 Desb. Tipikoa 2.08
Ed/Ee %16,8

6.50 Desb. Tipikoa 2.36
Ed/Ee %31,5

Existen diferencias significativas en los datos (Ver pág. 46)
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Zure ustez, zeintzuk izan beharko lukete BERMEOKO udaletxeko gobernu
taldearen lehentasunak hurrengo hilabeteotan?

Berezko erantzuna

%6,0

%5,3

%9,8

%20,8

%10,0

%9,0

%6,3

COVID laguntzak

Herriko argiztapena

Garbitasuna

Babes soziala (laguntza sozialak,
ongizate soziala, pobrezia,)

Adineko pertsonei, mendeko
pertsonei… arreta ematea

Herriko komertzioa bultzatu

Umeentzako jarduerak

%5,0

%3,8

Irisgarritasuna

Herriko ekipamenduen
mantenua eta hobekuntza

%3,5

%3,3

Jendearen benetako beharrei erantzutea,
agindutakoa bete, ondo gobernatu

Aparkalekuak

%2,5

%2,5

Gaztedia

Kultura

%23,5Ed/Ee

Ehunekoaren baturak ez du % 100 ematen
erantzun anitzeko galdera bat izateagatik



6.51 Desb. Tipikoa 1.99
Ed/Ee %34,5

Kultur etxea

6.26 Desb. Tipikoa 2.39
Ed/Ee %26,3

Euskara Saila

6.15 Desb. Tipikoa 2.43
Ed/Ee %24,8

3. Adinekoentzako jarduerak

5.62 Desb. Tipikoa 2.27
Ed/Ee %26,8

Udalaren zerbitzu telematikoak
(webAuzoa eta egoitza elektronikoa)

6.82 Desb. Tipikoa 1.84
Ed/Ee %14,5

Programa kulturala

6.80 Desb. Tipikoa 2.36
Ed/Ee %22,3

BEHARGINTZA
(Enplegu eta lan zentroa)

6.78 Desb. Tipikoa 2.05
Ed/Ee %28,8

BERUALA

6.70 Desb. Tipikoa 1.92
Ed/Ee %29,5

BERMIBUS

Ondoren, gustatuko litzaidake zure iritzia emango bazenit BERMEOko udaletxeak
eskaintzen dituen zerbitzu hauetaz:
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0 izanik “Ahalik eta notarik txarrena” y 10 "Ahalik eta notarik hoberena”

7.83 Desb. Tipikoa 1.80
Ed/Ee %12,0

BERHAZ (Herritarren
arreta bulegoa)

7.79 Desb. Tipikoa 1.72
Ed/Ee %19,8

Kiroldegia eta kirol
programazioa

7.66 Desb. Tipikoa 1.74
Ed/Ee %7,0

Pertsona helduen
egoitza munizipala

7.58 Desb. Tipikoa 1.45
Ed/Ee %23,5

Gazteentzako ekintzak

7.46 Desb. Tipikoa 1.66
Ed/Ee %19,5

Turismo bulegoa

7.35 Desb. Tipikoa 1.62
Ed/Ee %16,8

Gizarte ongizateko patronatoa 7.24 Desb. Tipikoa 1.86
Ed/Ee %23,0

Itsas ondarea
zaintzeko ekintzak

7.15 Desb. Tipikoa 1.63
Ed/Ee %21,3

Musika eskola

Existen diferencias significativas en los datos (Ver pág. 47)



Esango zenuke BERMEO dela…
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Iradokitako erantzuna

%51,8

%51,5

%63,0

%86,8

%86,8

%60,3

%58,3

Etxebizitza eskuragarri bat
eros daitekeen udalerria

Udalerri erosoa

Udalerri garbia

Udalerri segurua

Herritarren parte-hartzea
sustatzen duen udalerri bat

Nahiko merkataritza
txiki duen udalerri bat

Ingurumena zaintzen d
en udalerri bat

%36,8

Aisiarako udalerri bat

Baiezko erantzunen %-a



2.1. Bermeoko Udala

B rmeoko
Udala
e

2.2. Bermeoko alderdi politikoak

2.3. Bermeoko buruzagi politikoak
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2.1. Bermeoko Udala2.1. Bermeoko Udala
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%2,3

%40,3

%4,3

%6,0

%40,8

6.10
Desb. Tipikoa 2.01

Ed/Ee %4,3
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Irudi txarra izateko arrazoia
n=%8,6 , Udalaren irudi txarra dute

Ez dute ezer egiten
Ez dituzte gauzak ondo egiten
Ez dute irtenbiderik ematen
Ez diote herritarrari entzuten
Gardentasun falta kudeaketan
Kudeaketa txarra
Oso alderdikoia da
Ez du agindutakoa betetzen

Ez ona eta ez txarra

Txarra

Oso txarra

Ed/Ee

Bikaina

Ona

Txarra/Oso txarra

0 "Oso txarra" eta 10 "Bikaina” izanik

Zein irudi duzu BERMEOko Udaletxea eta bere jarduerari buruz...?

%6,3

6.26 5.60

Nazionaltasun sentim.

=Euskald./
=Espainia.Euskaldun



6.29
Desb. Tipikoa 1.89

Ed/Ee %7,5
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0 “Batere gustura” eta 10 "Zeharo gustura” izanik

Zenbateraino zaude gustura gaur egun Udaleko kudeatzaileak egiten ari diren
lanarekin?

18-29
urte

46-60
urte

6.43 6.07 6.00 6.61

>
60 urte

30-45
urte

Adina
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* Beste batzuk: Berroneratzea, obrak, argiztapena, San Martineko
etxeak, Matrillo-baimena, Parkea, Aldaera, Bermeo sustatzea,
Parkea estaltzea, Ingurabidea, Aparkalekuak, Estolderia, Aisialdia
gazteentzat, Tranpoiko errepidea, Kultur taldeen laguntza,
Txakurrentzako lekua Adubidxenen, Progarama nik Bermeon,
San Joan bidea, Etxebizitza, Portua berritzea, Garraioak zabaltzea,
Bermibus, Gardentasun handiagoa kudeaketan, Garraio publikoa
sustatzea. Udaleko gobernu-aldaketa, Turismoa erakartzen saiatu,
Birziklatzea, Segurtasuna, Zarragoitiren lana, Euskaraz ulertzen ez
dutenentzat gaztelaniaz abisatzea, Lana ematea, Arribako
aparkalekua, Oztopo arkitektonikoak kentzea. Bilduk suteetan
lagundu die kaltetuei. WC publikoak, Errete konpondu.

Zure ustez, zer da Udaletxeak egin duen gauzarik hoberena?

Berezko erantzuna

%1,8

%1,8

%2,8

%5,0

%4,5

%2,8

%2,0

Jendeaz arduratzea,
parte-hartzea

Gizarte laguntzak

Zaborrak

Udalerriaren garbitasuna

Kaleak eta espaloiak

COVID-aren kudeaketa ona

Hobekuntza orokorrak

%20,0

%3,8

*Besterik

Ezer ez

%55,5Ed/Ee
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Eta txarrena?

Berezko erantzuna

*Besterik: Gaztelugatxeren kudeaketa, Pergola, Edukiontziak, Inbertsio
txarrak, Gazteentzako aisialdi eskasa, Ez dute futbol zelaia egin, Trafikoa,
Hilerriaren aparkalekuak, Laguntza falta, Argiztapen falta, Langabezia ez
konpontzea, Lanak, Udaltzaingoaren profesionaltasun falta, Ez bota San
Martineko etxeak, Kultura ez bultzatzea, Turismoa ez bultzatzea,
Umeentzako parkeak abandonatuak, Ulermen politikorik eza, Etxebizitza
garestia, Etxebizitza gehiegi, Aurreko zorrak, Hirigintza, Autoen isun asko,
Etorkinak, Udalak ez du ezer egiten, Onartu ontziolen gaia, Ez egin
saihesbidea, Proiektuak ez amaitzea, Utzikeria, Azpiegiturak, Laguntzak
etorkinei eta ez hemengoaei, Kabu errepidea, Ez garbitu hondakinak
urbanizazioetan, Berdintasun-teknikaria kendu, Herrira sarbideak, Leku
estalirik ez, Alde zaharrerako sarbidea itxi, Herritarren partaidetza,
Udaleko langile gehiegi, Castilloerrota pasealekua, Ez entzun herritarren
kexak, Martillon bainua hartzen utzi, Argiztapena, Frontoiari ikuspena ez
ematea, Langileen arteko harreman txarra, Kovid gaiaren kudeaketa,
Igerilekuko obrak.%1,5

%19,6

%2,5

%4,0

%3,3

%1,8

%1,8

Begiratu politikatik, eta
ez herritarrengandik

*Besterik

Kudeaketa txarra

Garbiketa falta da,
txakur-gorotzak

Herria uztea

Aparkalekua falta da

Abandonatutako auzoak

%7,0

%58,5

Ezer ez

Ed/Ee



2.2. Bermeoko alderdi politikoak2.2. Bermeoko alderdi politikoak
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6.03 Desb. Tipikoa 2.21
Ed/Ee %13,5

5.70 Desb. Tipikoa 2.01
Ed/Ee %17,5
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0 “Balorazio oso txarra” eta 10 "Baloraziorik onena”

Zein balorazio ematen diezu BERMEOko Udaletxean lan egiten duten alderdi politiko
hauei...?

5.76 Desb. Tipikoa 2.18
Ed/Ee %30,3
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Zein alderdi politiko da zure ustez interesak gehien defendatzen dituenak...

Bermeon Bizkaian

Euskadin

Ed/Ee

%1,4

%31,3

Besterik

Bat ere ez %9,0

%46,5

%11,8

Ed/Ee

%0,6

%28,5

Besterik

Bat ere ez %8,8

%46,3

%15,8

Ed/Ee

%9,3

%29,8

%12,5

%36,4

%12,0Bat ere ez
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Zein alderdik gustatuko litzaizuke zuri irabaztea hurrengo Udal Hauteskundeak
BERMEOn?

Ed/Ee

%8,0

%26,8

%14,3

%43,0

%6,3

%1,6Besterik

Bat ere ez



2.3. Bermeoko buruzagi politikoak2.3. Bermeoko buruzagi politikoak
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0 "Oso txarra" eta 10 "Oso ona izanik”

8

10

Ed/Ee

%16,3

%8,8

%13,3

Alkatearen balorazioaren banakapena

6

7

%14,5

%15,0

4

5

%4,8

%14,5

2

3

%1,0

%2,5

0

1

%2,0

%0,5

9 %6,8

6.61
Desb. Tipikoa 2.17

Ed/Ee %13,3

Zein nota orokorrean emango zenioke alkatearen lanari?

Balorazio negatiboaren arrazoia
n=%10,8 (43 pertsona), 0tik 4ra bitarteko balorazioa egiten dutenak

Kudeaketa txarra
Ez du ezer egiten
Ez du herritarra artatzen
Ez zaio gustatzen
Ez du agindutakoa betetzen
Gardentasun falta, informazioa
Oso alderdikoia da

Oraingo alkatearen
balorazioa

18-29
urte

46-60
urte

6.02 6.18 6.41 7.21

>
60 urte

30-45
urte

Adina

n=totala



3.1. Coronabirusa Bermeon

Coronabirusa
B rmeone
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3.1. Coronabirusa Bermeon3.1. Coronabirusa Bermeon
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0 izanik “notarik txarrena” eta 10 “hoberena”

Zein nota emango zenioke koronabirusaren gaiari buruz eginiko kudeaketari?

Espainiako Gobernuari

6.65

5.25

Eusko Jaurlaritzari

Bermeoko Udalari 6.71 Desb. Tipikoa 1.97
Ed/Ee %14,5

Desb. Tipikoa 2.09
Ed/Ee %9,5

Desb. Tipikoa 2.43
Ed/Ee %10,8

18-29
urte

46-60
urte

6.47 6.62 6.34 7.00

>
60 urte

30-45
urte

Adina

18-29
urte

46-60
urte

6.54 6.45 6.48 7.15

>
60 urte

30-45
urte

Adina

Eusko JaurlaritzaBermeoko Udala



7.78 Desb. Tipikoa 2.09
Ed/Ee %23,0

Gune publikoak garbitu eta
desinfektatzeko zerbitzu bereziak
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Balora itzazu COVID aren ondorioz martxan ipini diren ekimen hauekin duzun
satisfazio maila

0 izanik “batere gustora ez” eta 10 “zeharo gustora”

7.20 Desb. Tipikoa 1.97
Ed/Ee %18,5

Bakarrik bizi diren pertsona
helduei emaniko jarraipena eta
laguntza konfinamendu garaian

7.10 Desb. Tipikoa 2.08
Ed/Ee %7,8

“Aktiba zaitez etxean”
programa, animatu eta aktibitate

fisikoa bideratzeko etxean
7.07 Desb. Tipikoa 2.10

Ed/Ee %38,0

Hobariak tasetan (terraza,
lurzorua okupatzea, zaborra biltzea)

eta udal-alokairuetan, COVIDen
krisiak gehien kaltetutako negozioei

6.86 Desb. Tipikoa 2.23
Ed/Ee %23,5

Nik Bermeon! Ekimena abian jartzea,
COVIDek eragindako krisi

ekonomikoak gehien kaltetutako
sektoreak suspertzen laguntzeko



Bigunegiak %56,3

Bai
%85,8

Ez
%10,5

Ed/Ee
%3,7

BERMEOn kutsatze errebrote garrantzitsu bat egongo balitz, arrazoizkoa irudituko
litzaizuke berriro ere etxeetan konfinatzea?

Gogorregiak %7,3

Egokiak, behar bezala

Ed/Ee

%23,3

%13,1

Arauak betetzen ez dituzten herritarrekin uste duzu autoritatea gogorregia edo
bigunegia izaten ari dela ezartzen dituzten isun eta zigorrekin?

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO

18-29
urte

46-60
urte

%20,4 %8,4 %5,0 %4,0

>
60 urte

“Gogorregiak”

30-45
urte

Adina

%53,1 %51,8 %59,7 %57,0“Bigunegiak”

%20,4 %30,1 %21,0 %22,1“Egokiak”



Bai
%79,8

Ez
%16,0

Ed/Ee
%4,2

Egokia irudituko litzaizuke BERMEOKO udaltzaingoak musukoaren erabilera eta
distantzia soziala bete arazteko zaintza areagotzea?

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO

18-29
urte

46-60
urte

%67,3 %77,1 %79,0 %85,9

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina



Oso zorrotza %35,8

Nahiko zorrotza

Gutxi zorrotza

Ed/Ee %5,2

%50,5

%8,5

Nola esango zenuke zure auzoko jendea zorrotza dela maskarillaren erabilerarekin
eta segurtasun distantziarekin ?

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO

18-29
urte

46-60
urte

%28,6 %27,7 %37,0 %41,6

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%35,1 %36,4“ ”Oso zorrotza

Sexua

EmakumGizona

%49,0 %63,9 %52,1 %42,3%56,0 %45,5“ ”Nahiko zorrotza

%18,4 %4,8 %7,6 %8,1%6,3 %10,5“ ”Gutxi zorrotza

“ ”Oso zorrotza

“ ”Nahiko zorrotza

“ ”Gutxi zorrotza



Oso zorrotza %61,3

Nahiko zorrotza

Gutxi zorrotza

Ed/Ee %2,4

%33,8

%2,5

Nola esango zenuke zuk, pertsonalki, maskara behar bezala erabiltzen zorrotza zarela
(4 orduz erabili ondoren bota edo sudurra eta ahoa beti estalita eraman)?

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO



Bai
%41,2

Ez
%39,8

Ed/Ee
%19,0

Esango zenuke BERMEOKO gazteak zuzen ari direla betetzen distantzia eta
musukoaren erabileraren arauak?

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO

18-29
urte

46-60
urte

%42,9 %37,3 %37,8 %45,6

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina



Bai
%65,8

Ez
%32,8

Ed/Ee
%1,4

Zuk edo zurekin bizi den familiartekoren batek egin duzue koronabirus probarik?

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO

18-29
urte

46-60
urte

%69,4 %77,1 %74,8 %51,0

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina



Bai
%10,3

Ez
%88,8

Ed/Ee
%0,9

Zure etxean egon da koronabirus positiborik?

Ospitalean ingresatua egon da?

Bai %1,0

Ez

Ez da positiborik
egon bere etxean

Ed/Ee %0,9

%9,3

%88,8

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO



Bai
%28,3 Ez

%67,0

Ed/Ee
%4,7

Azken hilabetean pentsatu duzu noizbait hilko zinatekeela koronabirusaz
kutsatuz gero?

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO

18-29
urte

46-60
urte

%14,3 %27,7 %28,6 %32,9

>
60 urte

“Bai”

30-45
urte

Adina

%22,9 %37,5“Bai” %41,4 %30,0

Goiko
aldea

Alde
Zaharra

Baserri
auzoak

Beheko
aldea

Auzoa



Zure irizpidearen arabera, esango zenuke BERMEOKO herritarrek gertuko herriekin
konparatuaz hobeto, gaizkiago edo berdin jokatzen dutela?

Hobeto

Gaizkiago

Berdin %54,5

%26,5

%3,8

Ed/Ee %15,2

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO

18-29
urte

46-60
urte

%28,6 %31,3 %21,0 %27,5

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%24,7 %32,8%31,0 %26,2

%25,1 %27,8“Hobeto”

Sexua

EmakumGizona

%4,1 %6,0 %4,2 %2,0

%3,0 %1,6%0,0 %6,2

%3,7 %3,8“Gaizkiago”

%63,3 %53,0 %60,5 %47,7

%62,0 %40,6%58,6 %54,6

%60,7 %48,8“Berdin”

“Hobeto”

“Gaizkiago”

“Berdin”

“Hobeto”

“Gaizkiago”

“Berdin”

Goiko
aldea

Alde
Zaharra

Baserri
auzoak

Beheko
aldea

Auzoa



Orokorrean, zure ustez pandemia hobera doa, txarrera edo berdin jarraitzen dugu?

Hobera doa

Txarrera

Berdin %42,0

%36,3

%11,3

Ed/Ee %10,4

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO

18-29
urte

46-60
urte

%30,6 %39,8 %32,8 %38,9

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%10,2 %12,0 %13,4 %9,4

%57,1 %45,8 %42,9 %34,2

“Hobera doa”

“Txarrera”

“Berdin”



Udaletxearena

%67,8

Eusko Jaurlaritzarena

%10,3

Bizkaiko Foru Aldundiarena

%3,3

Espainiako Gobernuarena

Herritarren erantzukizuna

Ed/Ee %15,0

%3,3

%0,3

Zeinen erantzunkizuna da gehienbat zure ustez errebroteak ekiditea BERMEON?

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO



Pandemiak iraun bitartean, eta tabernak irekita zeuden bitartean, kontsumitu al zenuen
Bermeoko tabernetan pandemiaren aurretik kontsumitzen zenuena baino gehiago,
gutxiago edo berdin?

Gehiago

Gutxiago

Berdin %33,5

%2,0

%60,0

Ed/Ee %4,5

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO



Itxi aurretik zu joaten zinen tabernak ireki eta pintxoak eta otorduak etxez etxe
eskainiko bazenituzte, uste duzu maiz egingo zenituzkeela eskaerak?

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO

Bai

Ez

Ez du tabernetan kontsumitzen %8,5

%31,3

%55,0

Ed/Ee %5,2

18-29
urte

46-60
urte

%55,1 %49,4 %29,4 %14,8

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%26,7 %35,4“Bai”

Sexua

EmakumGizona

%40,8 %47,0 %56,3 %63,1%63,9 %46,9“Ez”

%0,0 %2,4 %7,6 %15,4%3,1 %13,4
“Ez dut tabernetan
kontsumitzen”

“Bai”

“Ez”

“Ez dut tabernetan
kontsumitzen”

Bai

Astean zenbat aldiz uste duzu etxez etxeko otorduak
eskatuko zenituzkeela?

n=Eskaerak etxez
etxe egingo lituzkete

%31,3

Astean egun bat baino gutxiago %26,4

Asteko egunen batean %51,2

Astean zenbait egunetan %12,0

Asteko ia egun guztietan

Ed/Ee

%1,6

%8,8



Lehen baino askoz gehiago %4,8

Lehen baino gehiago %16,5

Lehen bezala %61,8

Lehen baino gutxiago

Lehen baino askoz gutxiago

Ed/Ee %4,1

%10,5

%2,3

Esango zenuke orain COVIDa baino lehenagokin alderatuz, BERMEOKO denda
txikiekin askoz gehiago erosten duzula, gehiago, gutxiago, askoz gutxiago edo berdin?

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO



4.1. Beste desberdintasun esanguratsuak

Er nskinaa

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO

4.2. Iruzkinak eta iradokizunak



4.1. Beste desberdintasun
esanguratsuak

4.1. Beste desberdintasun
esanguratsuak

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO



Udako zinema martxan jartzearekiko desberdintasunasebetetze-mailaren
esanguratsuak

18-29
urte

46-60
urte

7.20 7.20 6.93 7.79

>
60 urte

30-45
urte

Adina

7.38 8.21

Sexua

Emakum.Gizona

Zabor edukiontzi berrien instalazioarekiko asebetetze-mailaren
desberdintasun esanguratsuak

Tonponeko pasealeku berriarekiko asebetetze-mailaren desberdintasun
esanguratsuak

18-29
urte

46-60
urte

7.46 6.58 6.61 7.36

>
60 urte

30-45
urte

Adina

egindako ekikoErreten, Almike bidea eta Talan Argiztapen hobekuntz
asebetetze-mailaren desberdintasun esanguratsuak

18-29
urte

46-60
urte

7.29 6.68 6.45 5.99

>
60 urte

30-45
urte

Adina

Adubidxen takurgunearen gaikuntnzarekiko asebetetze-mailaren
desberdintasun esanguratsuak

7.05 6.61

Sexua

Emakum.Gizona

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO



Desberdintasun esanguratsuak BERHAZen balorazioan (Herritarren arreta
bulegoa)

18-29
urte

46-60
urte

7.16 7.62 7.55 8.24

>
60 urte

30-45
urte

Adina

7.60 8.04

Sexua

Emakum.Gizona

Desberdintasun esanguratsuak BERMIBUSen balorazioan

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO



Aritz AbaroarenDesberdintasun esanguratsuak ezagutzan

Aritz Abaroaren balorazioanDesberdintasun esanguratsuak

18-29
urte

46-60
urte

5.94 6.06 6.83 7.32

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%79,5 %89,1“Ezag. du” %62,1 %86,2

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO

Goiko
aldea

Alde
Zaharra

Baserri
auzoak

Beheko
aldea

Auzoa



Desberdintasun esanguratsuak Unai Rementeriaren ezagutzan

18-29
urte

46-60
urte

%40,8 %61,4 %61,3 %68,5

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

%66,0 %57,4“Ezag. du”

Sexua

Emakum.Gizona

Desberdintasun esanguratsuak Xabier Ortuzarren ezagutzan

18-29
urte

46-60
urte

%61,2 %49,4 %35,3 %40,3

>
60 urte

“Ezag. du”

30-45
urte

Adina

%49,2 %37,8“Ezag. du”

Sexua

Emakum.Gizona

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO



4.2. Iruzkinak eta iradokizunak4.2. Iruzkinak eta iradokizunak

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO



Inkestatuek Udalari helarazteko hitzez hitzeko iruzkinak eta iradokizunak

%72,3% ak ez du UDALETXEARI helarazteko IRUZKIN EDO IRADOKIZUNik ,
gainerako%eko %27,8 ak honeladio:

- Anbulategia gauzaguztietarako ireki, ez Covidarentzat bakarrik
- Argiztapena
- Bermeo-Bakio errepidea zabaldu
- ItxasBegi aparkalekua
- Kofradia zaharrari ekintza desberdintarako erabilpenaeman
- Espaloi, kaleak konpondu
- Baldosak konpondueta garbitzekomakina elektrikoak erabili
- Igogailuak
- Atalaya. Lardaskeri bat
- Nekazariei laguntzak
- Etorkinei laguntzak
- Covid arloan laguntza gehiago
- Alde zaharra utzia, abandonatuta
- Kontrol eta zaintza gehiago udaltzainen aldetik (Covid)
- Hauteskunde prpgrama bete ( Sollubeko tunela, garbitasuna, turismo programa bete..)

- Txakurren arautegia bete (txakur kakak, txakurrak solte…)
- Agindutakoabete
- Bizi dugunegoera honetan adibidea eman
- Herritarrei laguntza gehiago eta ez etorkinei
- Artza frontoiari bizia ematea
- Alde zaharrean dagoenetxe zaharra bota
- Urdaibai patronatutik aldenduetaBermeobezela gehiago egin lizentziak…
- Hiritarren alde gehiago egin
- Komertzio, taberna, Bilborantz doanautobusa… falta
- Kirol aktibitateak falta
- Negurako tapatutako guneak falta dira
- Bidegorria San Juan
- Inkestei kasu egin
- Bermeorako politika egin
- Herritarren partaidetza bultzatu
- Haurren aisialdia bultzatu
- Etorkinak integratu euskarakiko
- Iparragirre inguruan sastrakak garbitu
- Ekintzaileentzat lokalak
- Zabor edukin berriek oso zulo txikia dute. Portuarekiko kudeaketa txarra
- Aparkaleku gehiago
- Aparkaleku gehiago turistentzat, erraztasunakeman turistei
- SanMartinen eserleku gehiago
- Zubiaur kalean argiztapengehiago

( 5 aipamen)

(3 aipamen)

(2 aipamen)

(2 aipamen)
(15 aipamen)

(3
aipamen)

(5 aipamen)
(2 aipamen)

(5 aipamen)

(2 aipamen)

(2 aipamen)

(3 aipamen)

(3 aipamen)

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO



- Kale garbitasun gehiago
- Herrian mantendu gehiago
- Talde lan gehiago
- WC publiko gehiago
- Porturako sarbideak hobetu
- Herrirako sarbideak hobetu
- Errepideak hobetu
- Fibra ez da iristen auzoetara
- Udaletxeko idatziak euskaraz soilik
- Udaltzaingo gehiago
- Bizikletak garbitzeko leku bat ipini
- Herritarrengatik gehiago arduratu
- Xake taldea lagundu
- Gai ez garrantzitsuetan ez dezatela galdu denbora
- Horrela jarrai dezala
- Tonpon pasealekua bukatu
- Atalaya ko belarrak kendu
- Oztopo arkitektonikoak kendu
- Zaraten ordua errepetatu
- Semaforoak eta interneta
- Arratoien gaia
- Emaitzak kontuan hartu
- Sollubeko tunela eta garraioa A3527 ordu erdiro

( 5 aipamen)

(6 aipamen)

(3 aipamen)

(3 aipamen)

Udal ikerketa

Social Survey
and Public Opinion Experts

BERMEO

Inkestatuek Udalari helarazteko hitzez hitzeko iruzkinak eta iradokizunak
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